

银基商贸城举行大型消防演习,数千人参加 热成像仪“火场”找寻被困者

□晚报首席记者 徐富盈 见习记者 龚一鸣
通讯员 李卫军/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日,市消防、公安、巡防、120急救人员、商场消防员等共数千人在郑州银基商贸城,举行新年首次大型消防演习。这次演习是在1月2日乌鲁木齐德汇广场大火背景下,经市政府同意后批准的大型演习,也是在郑州繁华商业区举行的规模最大的一次演习。

1月20日16时许,银基商贸城三期四楼三区中间,因电线短路引起“火灾”,80余名购物者被困在火场。单位员工立即向“119”报警,银基消防控制中心迅速开启事故广播,引导顾客和商户安全疏散,商场灭火中队立即开始灭火。

119迅速调集管城区、二七区、金水区、中原区等的45部消防车,290名官兵赶赴现场。救人小组带着先进的热成像仪,冲入火场找寻被困者,并铺设专业的通讯照明电线,让逃生者顺着照明线逃生。商场内和商场外,数十支水枪和高喷水水炮,从不同角度向火场射水灭火。

经过半个小时的激战,大火被扑灭。郑州市副市长、公安局长黄保卫参与了这次演习。他说,这次实战演练,是郑州市深刻汲取新疆乌鲁木齐德汇广场“1·2”特大火灾事故教训,着眼于火灾防控,充分利用和整合多种力量参与的大型实战演练,形式新颖,内容丰富。演习中运用了很多高科技设备和产品,如救人用的热成像仪都派上了用场,六市区相关商场负责人也都到现场观看。

黄保卫指出,春节期间,郑州市不仅加强大型商场的消防工作,也要加强对歌舞厅、影剧院、卡拉OK厅、酒吧等公共娱乐场所及大型演出的消防检查。



▲“银基商贸城昨冒起黑烟了?”大家别担心,这里正在举行大型消防演习。

▲消防队员紧急救助“伤员”。此次实战演练,还用上了先进的热成像仪。



这块石头上的图纹像不像“中国印”

李先生想把宝贝送到北京奥组委

□晚报记者 潘默/文 周雨/图

本报讯 山中游玩时无意中发现一块石头,石头上的图纹酷似北京奥运会会徽“中国印—舞动的北京”。昨天,济源的李先生连夜冒雪护送奇石来到郑州参加河南电视台的鉴宝节目,遗憾的是没遇到石头鉴别方面的专家。他想通过本报给这块奥运奇石寻找“伯乐”,还想把奇石送到北京奥组委。

30岁的李先生家住济源梨林镇。今年元旦,他和两个朋友去家附近一座山中游玩,李先生发现一块石头露出地面的部分有一处白色的数字“8”花纹。三人扒开石头周围的淤泥,一副完整的图纹出现在眼前。“我觉得挺熟悉,心中一动,又掩埋好”,当晚下山回家的李先生在网上搜索,确定石头上的图纹酷似会徽“中国印—舞动的北京”。

次日9时许,李先生和四个朋友进山将奇石运回家中。经过测量,这块奇石最高处约63厘米、最宽处约58厘米,重133公斤。

“我最大的心愿就是把奇石送到北京奥组委,带着奇石一块观看奥运会,为中国健儿加油,为北京奥运喝彩!”李先生说,他希望通过报纸找人鉴定一下石头的材质,评估其艺术性、欣赏性。在石头收藏、鉴赏方面有经验的人士可以拨打本报热线67659999。

万警进社区
感动我的警察故事(七)
主办 郑州市公安局 郑州晚报

13岁少年面临失学,可他从不接受别人帮助 为帮穷孩子,民警套近乎十多天

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨天上午天空飘着雪花,登封市中岳办事处交口小学三年级学生王小楼(化名),在学校门口见到前来给自己送新书包的“义兄”——登封市公安局中岳派出所交口社区民警耿永昌。从此,王小楼告别了3年用塑料袋当书包的历史,同时“义兄”还告诉他,已经为他准备好了下半年的学费,他可以放心上学了。

2008年元旦后的一个上午,担任交口小学法制校长的耿永昌到学校给学生讲法制课,见到了衣着单薄、小手冻得通红的小楼。耿永昌了解得知,小楼两岁时,妈妈因病去世。学校负责人说,13岁的小楼学习非常勤奋,全学校考试总是拿第一。但由于家境贫困,王小楼已经多次停学,最近他已两次找班主任老师,哭着说要退学。

耿永昌决定帮助王小楼完成学业。可是小楼是个要强的孩子,从不接受别人的帮助。

于是耿永昌想了个办法,他先是找到王小楼,和他一起讨论法制课上讲的内容,慢慢和王小楼套近乎。王小楼很快对这个可亲的民警产生了好感,说到动情处耿永昌提出认王小楼

做义弟,但王小楼却低着头跑回了家。

耿永昌不甘心,一连十多天常找王小楼,和他谈作文、说数学,再也没提认他做义弟的事。前天中午,他送王小楼回家,王小楼哽咽地说:“永昌哥,还有你能看得起我,我感到非常快乐,非常骄傲。谢谢你,我把你这个哥哥认下了。”

昨日上午,耿永昌拿着前天晚上为义弟精心挑选的书包和一对棉布靴,在学校门口再次见到了王小楼,王小楼坚持不要,耿永昌说:“哥哥供弟弟上学是天经地义的,以后有出息了想着哥就行。”王小楼又惊又喜,一脸严肃地说:“永昌哥你放心,我不会给你丢脸的。”

线索提供 张朝晖 孙丽君

参与方式

来电:郑州晚报新闻热线 0371-67655053
或郑州市公安局 0371-69620076
信函:郑州晚报区域新闻中心或电子邮件 zzwbsb@yahoo.com.cn

我们欢迎市民以电话、信函、邮件的形式向郑州市公安局和本报新闻热线提供完整的故事材料或线索。热心的读者可以收集系列报道,集齐全部报道可参加读者投票,抽取读者参与奖。

中国邮政储蓄银行郑州市分行公告

经中国银行业监督管理委员会河南省监管局批准,中国邮政储蓄银行有限责任公司郑州市分行(以下简称“中国邮政储蓄银行郑州市分行”)于2007年12月6日正式开业,所辖新密市支行、巩义市支行、荥阳市支行、登封市支行、新郑市支行、上街支行、中牟县支行以及郑州市城区行政区支行、中原区支行、金水区支行、郑东新区支行、管城区支行和中心支行也于2007年12月29日挂牌成立。中国邮储银行郑州市分行完全承继辖内原邮储机构债权债务和经营的邮政储蓄所有业务,并按照银监部门核准和中国邮政储蓄银行河南省分行的授权,陆续开展其他金融业务,其中小额贷款业务已于2008年1月16日开业办理。中国邮政储蓄银行郑州市分行将以新的风貌,竭诚为广大客户提供优质的金融服务。现就有关事项公告如下:

一、中国邮政储蓄银行是国家合法金融机构,将遵循“存款自愿、取款自由、存款有息、为储户保密”的原则,严格执行国家法定存款、贷款利率。

二、中国邮政储蓄银行郑州市分行成立后,“中国邮政储蓄银行”和原“邮政储蓄”的品牌名称并行使用,客户无需办理任何存单、存折、卡的变更手续。

三、中国邮政储蓄银行和邮政储蓄营业窗口出具的存单、存折、卡是客户办理邮政金融业务的唯一合法凭据。存单、存折一律

实行微机打印,任何涂改或手工填写的存单、存折均属无效凭据。

四、中国邮政储蓄银行和邮政储蓄未委托其他任何机构或个人代办存、取款业务,也不允许员工代替客户办理业务。为保障客户合法权益,客户应自行到中国邮政储蓄银行和邮政储蓄营业窗口(含自助银行、自动存取款机)办理业务,并请妥善保管好自己的存单、存折、卡以及密码和账户信息。凡在营业窗口(含自助银行、自动存取款机)以外办理的存、取款业务均不受法律保护,由此引起的风险或造成的损失由当事人承担。

中国邮政储蓄银行郑州市分行欢迎新老客户使用我行业务,欢迎社会各界对我行各级机构的服务进行监督。诚请广大客户和群众对冒用“中国邮政储蓄银行”或“邮政储蓄”名义进行非法吸收公众存款等违法活动的机构或个人进行举报。

业务咨询电话:0371-60903061(信贷)、65353955(理财)、65353380(综合)
服务监督电话:11185,0371-60279572
举报电话:0371-65353273、60890815
通信地址:郑州市紫荆山路61号
邮政编码:450008

中国邮政储蓄银行郑州市分行
2008年1月

又一村解先生酒楼 2007 年优秀员工名单

一店:王秋灵、杨小云、孟冰梅、刘金锁、陈荣、张爱萍、杨月、汪楠楠、张响、许海艳、杨小梅、王培军、王小鹤、杨珂、曹凤娜、牛天峰、牛素珍、苗新福、于全刚、王小辉、伍志国、董彬、苗新奇、李文帅、董政、张俊豪、朱庆凯、陈坡和董江涛。

二店:袁辉、董娟、潘向、王云培、李文环、韦家坤、徐聪、王艳丽、姚林、张威、郑俊波、胡曼曼、冯卫军、常书敏、王想想、孙国远、乔超、胡振山、王伟刚、朱大强、王彦、李伟、赵正发、孙郑强、蔡坤、王平武、曹改民、宋厚庆、赵亚发和岳磊。

三店:张沙沙、赵玉娇、朱桂凡、李小华、梁煥、孙小阁、蒋丹、韩新伍、崔盼盼、张二娇、李喜英、赵小丹、李中彬、杨威峰、韩向阳、胡

玉磊、张永、韩彬、马杰、赵明强、罗前、苏邦媛、夏超伟、岳军、朱鹏飞、陈乐乐、王春华、宋楠、丁庆利、潘向景和伊伟。

四店:赵倩、张俊、王素梅、孙丹凤、王金平、鹿继梦、吕海莉、杨苗、曹喜瑞、王萍、韩红霞、戚娅赛、卫胜、江其龙、卫旭光、张利强、李小勇、王志民、郑四锋、乔金龙、刘国发、鲁振江、彭欢欣、范栓昌、李东、贾超杰和胡广德。

七店:高田田、郑小华、师晓娜、罗英华、王会纳、杨书英、王双丽、马菊霞、姚继飞、李爱玲、李春涛、徐科亚、丁二辉、刘怀卿、付站立、高朋朋、朱娜、高宁宁、王倩倩、刘高明、张戈、张涛、杨丙军、顾三峰、谢龙波、卜战磊、吕新张、朱小强、练小森和曲聪丽。